                                        Решить 3 задачи!!!

Два шара массами m1 =3,0 кг и m2 = 5,0 кг подвешены на нитях одинаковой длины l = 2,5 м в одной точке. Шар меньшей массы отвели на угол α = 60° от вертикали и отпустили. Определить, на какую высоту h 

поднимется второй шар, если их столкновение центральное и абсолютно упругое. 

Ответ: h = 70 см 

В вертикальной плоскости равномерно вращается груз. Определить массу груза, если разность между максимальной и минимальной силами натяжения нити ΔТ = 20 Н. 

Ответ: m = 1,0 кг 

С наклонной плоскости, образующей угол α = 30° с горизонтом, скатывается без скольжения обруч. Определить линейное ускорение а центра обруча. 

Ответ: а = 2,5 м/с2. 

